
SKUPŠČINA OBČINE LJUBLJANA-ŠIŠKA
Zbor zdniženega dela
Datum: 6. 1. 1988

ZAPISNIK

20. seje zbora zdniženega dela Skupčine občine Ljubljana-Šiška,
ki je bila v torek dne 22. dec. 1987 po skupnem zasedanju zborov
v desni sejni dvorani, Trg prekomorskih brigad 1, Ljubljana.

Sejo je vodil predsednik zbora tov. Borut Eržen, ki je delegate
obvestil, da so predsedniki konferenc in vodje temeljnih delegacij
naknadno prejeli razširitev s Predlogom za uvedbo ukrepa družbe-
nega varstva samoupravnih pravic in družbene lastnine v DO
DEŽNIK, p. o. Ljubljana, Alševčeva 12.

Nato je predlagal v sprejem naslednji

DNEVNI RED:
1. Poročilo predsednika verifikacijske komisije
2. Predlog in vprašanja delegatov
3. Predlog sklepa o začasnem ukrepu družbenega varstva
samoupravnih pravic in družbene lastnine v delovni organiza-
ciji Dežnik, p. o., Ljubljana, Aleševčeva 12

4. Problematika uresničevanja samoupravnega sporazuma
o socialno-varstvenih pravicah

5. Osnutek o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne
porabe v občinah in mestu Ljubljana za leto 1988

6. Osnutek odloka o proračunu občine Ljubljana-Šiška za leto
1988

7. Informacija o delovanju poravnalnih svetov in arbitraž v KS
in OZD v občini

8. Program delazborov SO Ljubljana-Šiška zaleto 1988- Peri-
odični program dela za I. trimesečje 1988

9. Obravnava gradiva za sejo ZO SML
10. Kadrovske zadeve
Delegati so dnevni red soglasno potrdili.

K 1. točki dnevnega reda
Komisijo za verifikacijo pooblastil in imunitetna vprašanja so

delegati izvolili že na skupnem zasedanju vseh zborov.
Predsednik verifikacijske komisije tov. Edo Verbič pa je podal

naslednje poročilo o prisotnosti delegatov na seji zbora.
Zbor šteje 61 delegatskih mest, na seji je bilo prisotnih 38

delegatov, odsotnost je opravičilo 5 delegatov, neopravičeno
odsotnih pa je bilo 18 delegatov.

Odsotne so bile naslednje konference delegacij:
št. 1. - Agrostroj
št. 6 - Avtomontaža (1 opravičeno)
št. 7 - Petrol - Zemeljski plin (opravičeno)
št. 9 - ABC Pomurka (opravičeno
št. 10 - Donit
št. 14 - Litostroj (1 od 4)
št. 20 - Stavbenik Koper (opravičeno)
št. 21-Tuba
št. 22 - Pap (2 od 2)
št. 26 - Integral LPP (1 od 3)
št. 27 - Slovenija avto
št. 28 - Mercator - TOZD Ilirija (opravičeno)
št. 31 - Emona - TOZD Maloprodaja
št. 32 - Gorenje Tiki
št. 37 - OŠ Milan Mravlje
št. 38 - OŠ Franc Rozman-Stane
št. 39 - OŠ Oto Vrhunec-Blaž
št. 40 - ZD Šiška (1 od 2)
št. 42 - V. P.
Zbor je bil sklepčen in je lahko nadaljeval z delom.

K 2. točki dnevnega reda
Pisni delegatski vprašanji je posredovala konf. del. št. 15 DO

Lek in sicer so delegati Leka prosili za podrobnejšo informacijo
o stanju zaklonišč v Ljubljani, saj so menili, da nekatera niso
uporabna, zanje pa plačujejo prispevke.

Tov. Hubert Ocvirk, sekretar sekretariata za ljudsko obrambo
je predlagal, da bi informacijo pripravil ter posredoval konf. del.,
hkrati pa bi jo objavili v delegatski prilogi Javne tribune, tako da
bodo o tem obveščeni vsi, ki jih ta problematika zanima.

Delegati so s predlaganim soglašali.

Drugo vprašanje pa se je nanašalo na gradivo SML, saj so
delegati menili, da le-to prepozno prihaja in jim je onemogočeno
normalno delo in ne morejo pripraviti kvalitetnih pripomb.

Pojasnjeno jim je bilo, da je tokrat prišlo pri tiskanju gradiva do
tehničnih motenj, za kar se je SML opravičila in zagotovila, da
bodo v bodoče skušali take napake odpraviti, da ne bo prihajalo do
zamud pri dostavi gradiva.

Delegati so pojasnilo sprejeli na znanje, vendar so poudarili, da
v bodoče, v kolikor gradivo ne bo pravočasno dostavljeno, le-tega
ne bodo obravnavali.

K 3. toiki dnevnega reda
Predsednik zbora tov. Eržen je pozval tov. Marino Jurančič,

namestnico DPS Ljubljana, da obrazloži mnenje, ki ga je podala
k predlogu sklepa.

Tov. Jurančičeva je pojasnila, da gre za zakonite predloge za
uvedbo ukrepa družbenega varstva, saj sanacijski in finančni pro-
grami niso bili izdelani, prihajaio je do stalnih kadrovskih spre-
memb, saj se je zamenjalo kar nekaj direktorjev v zelo kratkem
času, prihajalo je do nepravilnega ravnanja z družbenimi sredstvi
in so podani dejanski zakoniti razlogi za uvedbo ukrepa.

Tov. Saša Sedmak, podpredsednik IS je v imenu IS pojasnil, da
so situacijo v DO spremljali, da so bila nesoglasja med DPO in
samoupravnimi organi,'prihajalo je do nezaupanja v poslovodni
strukturi, ni bilo znano kako bodo poslovali za nekaj mesecev
naprej, prišlo je do dveh prekinitev dela v zelo kratkem času,
delavci pa so bili zainteresirani, da se zadeve premaknejo na bolje,
zato je IS menil, da je uvedba ukrepa utemeljena.

Predsednik DS DO Dežnik je pojasnil, da popolnoma podpirajo
predlog za uvedbo ukrepa, saj le tako verjamejo v boljšo bodoč-

- nost, seveda s kvalitetnimi kadri v vodstveni strukturi.
Predsednik IO OOZS DO je podal v imenu sindikata popol-

noma enako mnenje.
Predsednik komisije za delovna razmerja in predsednik samou-

pravne delavske kontrole sta tudi podala enako mnenje, saj se
delavci počutijo nemočne, da bi sami sanirali stanje v DO.

V. d. direktor Do Dežnik tov. France Zupančič pa se seje ZZD
ni udeležil.

Tov. Andrej Cimerman, predsednik OS ZSS je pojasnil, da so
na predsedstvu OS ZSS sprejeli sklep, da soglašajo z uvedbo
ukrepa, predlagali pa so, da IS razmisli glede formulacije zadnje
alinee 3. točke ter 4. točke, ki govori o omejevanju pravic delavca
v komisiji za delovna razmerja.

Tov. Sedmak.je pojasnil, da je IS predlog OS ZSS obravnaval in
prišel do zaključka, da bi bilo primemeje, da ostane formulacija
taka kot je v predlogu sklepa. •

Pisnih pripomb KD nismo prejeli, pripombe normativno-pravne
komisije in stališča OS ZSS pa so delegati prejeli na mizo.

V razpravi so si bili delegati enotni, da je uvedba ukrepa zares
potrebna, kar izhaja iz vseh mnenj in argumentov, ki so bili podani
na sami seji.

Delegati so soglasno sprejeli naslednja

SKLEPA: .

1. Zbor ugotavlja, da so v DO Dežnik nastale bistvene motnje
v samoupravmh odnosih in da so huje oškodovani družbeni inte-
resi po 2. in 9. točki 619. člena in po 1., 3. in 4. točki 620. člena
Zakona o združenem delu in so s tem nastopili pogoji za uvedbo
začasnih ukrepov po istih točkah členov Zakona o združenem delu
ter po 19. in 29. členu Zakona o sanaciji in prenehanju organizacij
združenega dela.

2. Zbor sprejema predlog sklepa o začasnem ukrepu družbenega
varstva samoupravnih pravic in družbene lastnine v delovni organi-
zaciji DEŽNIK, p. o. Ljubljana, Aleševčeva 12 z obrazložitvijo.

K 4. točki dnevnega reda
O tej točki sta razpravljala OK SZDL - Svet za zdravstvo,

socialno politiko, družbeni položaj invalidov in bolezni odvisnosti
inlS.

Svet pri OK SZDL je v svojih stališčih podprl stališča in pred-
loge Komiteja za družbene dejavnosti in menil, da brez doslednega
izvajanja le-teh ne bo možno izvajati vedno bolj aktualnih proble-
mov s tega področja.

Menil je, da je postavka in kadrovska situacija v Centru za
socialno delo občine neprimerna in kljub večkratnim predlogom ni
prišlo do sprememb, zato je predlagal, da se uskladi normativ
socialnih delavcev na prebivalca v mestu Ljubljana ter zagotovili
pridobitev dodatnih primernih prostorov.



Opozoril je tudi na odmaknjenost delavcev Centra od KS ter
zahteval, da se izdela skupna enotna evidenca, glede vseh vrst
socialno-varstvene poraoči, o kateri v Ljubljani teče razprava že
vrsto let.

IS ni imel pripomb k navedenemu gradivu, podprl pa je stališča
in predloge Kom. za družbene dejavnosti glede nadaljnjega razre-
ševanja problematike, ki se nanaša na izvajanje samoupravnega
sporazuma o socialno-varstvenih pravicah v občini.

Pisnih pripomb konf. delegacij nismo prejeli, razprave tudi ni
bilo.

Delegati so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP:
Zbor sprejema Informacijo o problematiki uresničevanja

samoupravnega spdrazuma o socilno-varstvenih pravicah s pri-
pombami Sveta za zdravstvo, socialno politiko, družbeni položaj
invalidov in bolezni odvisnoti pri OK SZDL.

K 5. toiki dnevnega reda
Pisnih pripomb konf. delegarij niso posredovale, razprave tudi

ni bilo.
Delegati so soglasno sprejeli naslednji
SKLEP:
Zbor sprejema Osnutek dogovora o oblikovanju in razporejanju

sredstev splošne porabe v občinah in mestu Ljubljana za leto 1988
ter pooblašča delegate, da glasujejo za njegov sprejem.

K 6. toili dnevnega reda
O tej točki je razpravljala statutarno-pravna komisija, katere

stališča so delegati prejeli na mizo, stališča IS pa so bila objavljena
v delegatski prilogi Javne tribune.

Pisne pripombe sta posredovali konf. delegacij št. 14 TZ Lito-
stroj in št. 15 DO Lek.

Delegate Litostroja je zanimalo zakaj bodo proračunski pri-
bodki, ki presegajo dovoljeno raven splošne porabe, izločeni in
nakazani na proračune drugih dveh občin.

Odgovor je podal tov. Aleksander Vavpotič, vodja službe za
finance in proračun.

Pojasnil je, da imajo občine in mesto Ljubljana enotno bilanco
splošne porabe na podlagi dogovora o oblikovanju in razporejanju
sredstev splošne porabe v občinah in mestu, po katerem so dolo-
čeni deleži sredstev dogovorjene porabe posamezne občine na
podlagi meril, katere so skupščine sprejemale na svojih zasedanjih.
V 3. členu dogovora pa lahko ugotavljamo bilanco sredstev na
podlagi višine dogovorjene porabe (po izračunu republiškega
sekretariata za finance) in prihodkov posamezne občine. Zaradi
izrazite razlike v strukturi prihodkov posamezne občine imajo
občine Bežigrad, Šiška in Vič-Rudnik večje prihodke od dovoljene
porabe, Center in Moste-Polje pa manjše. V globalu bilance
Ljubljane pa so večji prihodki od dogovorjene porabe le
44,484.000 din. To pa pomeni, da se v okviru enotne bilance
splošne porabe Ljubljane vrši prelivanje prihodkov med posamez-
nimi občinami v točno določenem odstotku po dogovoru.

Delegati so s pojasnilom soglašati.
Delegati Lek-a pa so ugotavljali, da na zborih delavcev pogosto

obravnavajo predloge za spremembo različnih prispevnih stopenj.
Ob tem večkrat naletijo na težave, ker ni jasno, kakšen bo skupni
materialni učinek spremenjenih prispevnih stopenj ter obdavčitev.

Za popolno sliko pri odločanju je treba imeti primerjave vseh
prispevkov in obdavčitev, iz katere je razvidno, koliko v republiki
prispevamo na zaposlenega za določen namen, koliko je zagotov-
ljenega iz dnigih virov in za kakšen del družbenega proizvoda gre
oziroma je doslej šlo.

Da bi odločali seznanjeni, morajo namreč imeti možnosti pri-
meijave, saj pri realno vse manjši novoustvaijeni vrednosti z odo-
bravanjjem drugačnih osnov in stopenj sredstva samo prerazpore-
jajo in če že to morajo stotiti, naj bo to z vso odgovoraostjo.
Odgovornost pa delavec lahko prevzame le, če je pravilno in
popolno seznanjen, sicer so odgovomi predlagatelji.

Tov. Vavpotič je pojasnil to predlagano vprašanje in vsebinsko
sestavino proračuna, saj niso navedene nove obremenitve. Taka
preglednica s primerjavami, koliko bremene prispevki in davki
OD in dohodek OZD, je potrebna, zato naj posamezni resomi
organi v občini prikažejo te obremenitve v tabeli, kolikor gre le-
teh občini, mestu in koliko republiki. '

Delegati so z odgovorom soglašali.
Delegati so nato soglasno sprejeli naslednji

SKLEP: .
Zbor sprejema Osnutek odloka o proračunu občine Ljubljana-

Šiška za leto 1988.

K 7. točki dnevnega reda
O tej točki je razpravljal IS, katerega stališča so bila objavljena

v delegatski prilogi Javne tribune.
Pisnih pripomb konf. delegacij nistno prejeli, razprave tudi ni

bilo.
Delegati so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP:
Zbor sprejema informacijo o delovanju poravnalnih svetov in
arbitraž v KS in OZD v občini s stališči oziroma sklepi IS.

Predsednik zbora je delegate obvestil, da iz dnevnih redov za
januarsko sejo odpadejo Predlog programskih zasnov za ŠO 1/1
- kurilnica - del, PO 9/1 - Medvode, ŠR 9/1 - Medvode in ŠM
10/1 - Sedovnice, kjer je bil akt na novembrskem skupnem
zasedanju prekvalificiran v predlog in sprejet. Dejal je, da bo
januarska seja predvidoma 2. februarja 1988, kjer bo obravnavano
gradivo za seje SML.

Nato je pojasnil še nekatere popravke in dopolnitve v obeh
programih dela.
Pisnih pripomb konf. delegacij nismo prejčli, razprave tudi ni bilo.

Delegati so soglasno sprejeli naslednje
SKLEPE:
1. Skupščina sprejema Program dela zborov Skupščine občine

Ljubljana-Šiška za leto 1988 s pripombo, da se v poglavju II, pod
točko 6. popravi letnica in sicer: »Resolucija o politiki izvajanja
družbenega plana občine Ljubljana-Šiška v letu 1989« in nfi 1988.

2. Skupščina sprejema Periodični program dela zborov za I.
trimesečje 1988 z naslednjimi popravki:

- seje zborov, 2. februar 1988
• črta se točka: »Programske zasnove...« in uvrstj Obravnavo

gradiva za sejo ZO SML
— seje zborov 31. marec 1988
.248 doda se obravnava »Osnutka družbenega dogovora

o financiranju funkcionalne dejavnosti krajevnih skupnosti na
območju ljubljanskih občin«

• doda se obravnava »Osnutka družbenega dogovora o financi-
ranju funkcionalne dejavnosti krajevnih skupnosti na območju
ljubljanskih občin«

• gradivo je iz programa ZO SML.

K 9. toflri dnevnega reda
Delegati so sprejeli na mizo stališča IS k naslednjim točkam

dnevnega reda sejo ZO SML:
- a) Poročilu o realizaciji programa sklada stavbnih zemljišč

mesta Ljubljane od 1. 1. 1987 do 30. 9. 1987 in rebalans za leto
1987

b) Začasnem programu in finančnem načrtu sklada stavbnih
zemljišč mesta Ljubljane za obdobje od 1. 1. do 30. 4. 1988;

— k Poročilu o izvajanju programa, ki se financira po odloku
o začasnem plačevanju prispevka iz dohodka za izredno vzdrževa-
nje in obnavljanje komunalnih objektov in naprav skupne rabe.

Stališča bodo sestavni del skupoih stališč za zasedanje zborov
SML.

Pisnih pripomb konf. delegacij nismo prejeli, razprave tudi ni
bilo.

Delegati so soglasno sprejeli naslednja
SRLEPA:
1. Zbor pooblašča delegate za sejo ZO SML, da glasujejo za

sprejem predlaganih gradiv s tem, da prenesejo in uveljavljajo
podane pripombe in stališča.

2. Delegat, ki se bo udeleHl seje ZO SML je tov. NEMEC
Franc.

K 10. točki dnevnega reda
Tov. Eržen je delegate obvestil, da so prejeli na mizo še dodatne

kadrovske predloge.
Pisnih pripomb konf. delegacij niso prejeli, razprave tudi ni bilo.
Delegati so predlagane kadrovske rešitve soglasno potrdili.
Ob koncu seje predsednik zbora tov. Borut Eržen zaželel dele-

gatom veliko uspeha, zadovoljstva in osebne sreče v Novem letu
1988.

Seja je bila zaključena ob 18,45.

Tajnik ZZD
Živa ISLAJLOVIČ, 1. r.

Predsednik ZZD
Borat ERŽEN, I. r.


